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PRICE

14 [BRUGGE] Reglement op de Policie van de Koornmarkt der Stad Brugge (29 Maert 1819)80,00 20,00 100,00
15 [BRUGGE] Verzameling documenten en foto's Brugge60,00 15,00 75,00
31 [CHARTER] Octrooi voor Jacques Coornaert met zicht op zoutraffinage180,00 45,00 225,00
32 [CONDÉ-sur-l'Escaut]Vidimus ... Charte et Costume localle dela ville & Condé faict en l'an seize cens et dyx pour la dicte Ville de Condé200,00 50,00 250,00
41 DUCLOS, Ad. Bruges, histoire et souvenirs 110,00 27,50 137,50
45 GAILLIARD, JacquesRevue Pittoresque des monuments qui décoraient autrefois la ville de Bruges, et qui n'existent plus aujourd'hui140,00 35,00 175,00
53 [KORTRIJK] Souvenir de la sixième réunion de l'Association des Anciens Élèves au Collège St-Amand à Courtrai, le mardi 16 avril 191230,00 7,50 37,50
57 [MIDDELKERKE] Gemeente Middelkerke - Domein van Z.K.H. Prins Karel (1964)70,00 17,50 87,50
58 [NIEUWPOORT] 'La premiere pierre de ce batiment a été posée le 14 janvier 1874 par Monsieur Benjamin Croire createur et proprietaire de Nieuport Bains, digue Hotel le 14 janvier 1874'80,00 20,00 100,00
62 STROOBANT, FrançoisMonuments d'architecture et de sculpture en Belgique600,00 150,00 750,00
70 [ALMANACHS LIEGE]Almanach du département de l'ourte 70,00 17,50 87,50
95 MARTINET, Joannes FlorentiusOorspronglyke Nederlandsche logogryphen, of De verzameling van vaderlandsche spreekwoorden. In beeldtenissen, muzyk- gefigureerde- en andere letteren voorgesteld. Eerste afdeeling260,00 65,00 325,00
97 MORITZ, K. Ph. Proeve eener korte beöeffenende Redeneerkunde voor de jeugd; ook gedeeltelijk voor onderwijzers en denkers. Naar het Hoogduitsch100,00 25,00 125,00
98 VERNE, Jules [GLOBE DORÉ]Les Frères Kip 70,00 17,50 87,50

101 [BOOK AUCTION] - BROCHARD, Michel (d. ca. 1729)Musaeum selectum, sive catalogus librorum viri clariss. Michaelis Brochard, cum indice alphabetico100,00 25,00 125,00
107 COUSIN, Charles Voyage dans un grenier. Bouquins, faïences, autographes et bibelots80,00 20,00 100,00
120 WALLER, F.G. Verzameling F.G. Waller. Catalogus van Nederlandsche en Vlaamsche Populaire Boeken90,00 22,50 112,50
121 WILLEMS, AlphonseLes Elzevier, histoire et annales typographiques50,00 12,50 62,50
122 [BAROMETER] Achthoekige barometer met daarboven een verticale thermometer en onderaan een eeuwige kalender300,00 75,00 375,00
123 [BELGISCH KONINGSHUIS]Collection de 226 cartes postales, photographies etc100,00 25,00 125,00
136 [POSTKAARTEN] Collection de cartes de la Wallonie 120,00 30,00 150,00
137 [POSTKAARTEN] Lot de cartes postales de la Wallonie (c 700) et la France (c 250)160,00 40,00 200,00
139 [POSTKAARTEN] Verzameling met Koningshuis, enz 120,00 30,00 150,00
150 [ZILVER - IEPER] Dienlepel 1200,00 300,00 1500,00
155 [ENGELAND] Album with 19 photos of Ostend and England90,00 22,50 112,50
158 [KORTRIJK] 4 grote foto's van steenbakkerij 160,00 40,00 200,00
159 [VLAAMSE KUST] - HOUBENVerzameling van 34 foto's van 1910/11 80,00 20,00 100,00
171 [SANTJES] Sint Jacob 180,00 45,00 225,00
178 BENOIST, René Histoire de la vie, mort, passion et miracles des saincts... extraicte des escrits grecs de Simeon Metaphraste180,00 45,00 225,00
182 CAVALIERI, Giovanni Battista[Ecclesiae militantis triumphi sive Deo amabilium martyrum gloriosa]260,00 65,00 325,00
190 LEUTBREWER, ChristofleExcellente et facile methode pour se preparer à une confession generale de toute sa vie. Par le R.P. Christofle Leutbrewer, rel. de l'Ordre des FF. Mineurs260,00 65,00 325,00
192 [LITURGIE] Pontificale Romanum ad omnes Pontificias ceremonias2500,00 625,00 3125,00
199 NATALIS, HieronymusAbrégé de la vie et passion de Nostre Sauveur Jesus Christ avec les figures, et quelques réflections sur les principaux mystères300,00 75,00 375,00
201 NATALIS, Hieronymus S.J.Evangelicas Historiae Imagines 800,00 200,00 1000,00
202 [PEREZ de ARTA y LOYOLA]Hortulus carminum selectorum, sive de arte sermocinandi in omni consortio110,00 27,50 137,50
207 [THOMAS a KEMPIS]L'Imitation de Jésus-Christ ... avec des réflexions à la fin de chaque chapitre par l'abbé F. de Lamennais80,00 20,00 100,00
211 CLAES, Ernest De Witte met penteekeningen van FELIX TIMMERMANS. Feestuitgave van het 25e duizendtal80,00 20,00 100,00
214 [TIMMERMANS, F.] - BELPAIRE en RAMWonderland deel I tot VIII 60,00 15,00 75,00
218 [TIMMERMANS, Felix]Pallieter 60,00 15,00 75,00
219 TIMMERMANS, Felix (1886-1947)Mr. Koekelkoren 150,00 37,50 187,50



221 TIMMERMANS, FelixAdriaan Brouwer 260,00 65,00 325,00
222 TIMMERMANS, FelixAnne-Marie, traduit du néerlandais par Mme Cludts200,00 50,00 250,00
224 TIMMERMANS, FelixBeatrix. Eine Brabantische Legende. Verdeutscht durch Friedrich Markus Huebner. Mit sech Radierungen von Felix Timmermans260,00 65,00 325,00
226 TIMMERMANS, FelixBoerenpsalm 220,00 55,00 275,00
227 TIMMERMANS, FelixBoerenpsalm 220,00 55,00 275,00
228 TIMMERMANS, FelixBoudewijn 650,00 162,50 812,50
234 TIMMERMANS, FelixDe moemoe (Cecilia Torfs 1852-1939) 240,00 60,00 300,00
239 TIMMERMANS, FelixDe zeer schoone uren van juffrouw Symforosa begijntjen100,00 25,00 125,00
243 TIMMERMANS, FelixFeestgroet aan Peter Bruegel 60,00 15,00 75,00
244 TIMMERMANS, FelixFeestmaal aangeboden ter gelegenheid van het Huwelijk van Mejuffer Mariosa Michielsen met Mijnheer Edward De Beukelaer. 13 juni 1936280,00 70,00 350,00
247 TIMMERMANS, FelixHet keerseken in de lanteern 160,00 40,00 200,00
251 TIMMERMANS, FelixKleine Leute in Flandern. Erzählungen 200,00 50,00 250,00
267 TIMMERMANS, FelixPsaume paysan. Boerenpsalm. Roman traduit du Flamand (Betty Colin)80,00 20,00 100,00
269 TIMMERMANS, FelixThe Triptych of the Three Kings translated by H.L. Ripperger with illustrations by Richard Jones80,00 20,00 100,00
273 BOON, Louis Paul Schets voor een werk in behangpapier 120,00 30,00 150,00
276 ELSSCHOT, Willem De leeuwentemmer 240,00 60,00 300,00
277 ELSSCHOT, Willem Het Dwaallicht. Eerste druk 2400,00 600,00 3000,00
279 GEZELLE, Guido Rijmsnoer 80,00 20,00 100,00
281 MARIËN, Marcel Verborgen sarabande 70,00 17,50 87,50
282 MARIËN, Marcel Verborgen sarabande 70,00 17,50 87,50
301 TIMMERMANS, FelixRivierlandschap 180,00 45,00 225,00
309 APOLLINAIRE, GuillaumeLe Bestiaire ou Cortège d'Orphée, lithographies originales de Jean Picart Le Doux180,00 45,00 225,00
311 BARRÈS, Maurice La mort de Venise. Eaux fortes originales de Henry de Waroquier70,00 17,50 87,50
313 BOSSCHAERT, RenaatGuido Gezelle, jubeljaar 1980. 90,00 22,50 112,50
314 BOSSCHAERT, RenaatGuido Gezelle, jubeljaar 1980 220,00 55,00 275,00
316 DE COSTER, CharlesLa Légende, les aventures héroïques, joyeuses et glorieuses d'Ulenspiegel et de Lamme Goedzak au Pays de Flandre et ailleurs600,00 150,00 750,00
319 DIDEROT, Denis Contes et nouvelles 160,00 40,00 200,00
323 FOUDRAS, Theodore deLe marquis de Bologne. Lithographies originales de Christian Lernould.80,00 20,00 100,00
331 LOUÿS, Pierre Poësies, eaux-fortes de Raphaël Drouart 70,00 17,50 87,50
332 MAC ORLAN, PierreLa Pension Mary Stuart. Lithographies originales de Simon Goldberg100,00 25,00 125,00
340 MENDJISKY, Serge Port-Grimaud 80,00 20,00 100,00
344 NELLENS, Gustave J.Maroc 50,00 12,50 62,50
345 NERVAL, Gérard deAurélia 100,00 25,00 125,00
348 ROJAS, Fernando deLa Célestine, tragi-comédie de Calixte et Mélibée, traduite de l'Espagnol par Germond de Lavigne160,00 40,00 200,00
351 VAN LONDERSELE, Roel RichelieuTumor 160,00 40,00 200,00
352 VOLTAIRE L'Ingénu. Histoire véritable, tirée des manuscrits du P. Quesnel, 1767. Eaux-fortes de Philippe Lelièvre140,00 35,00 175,00
362 GILLET, Henri Documents d'art. Art appliqué français moderne. Vignettes Décoratives dans le goût du jour160,00 40,00 200,00
363 LORIQUET, Charles Tapisseries de la cathédrale de Reims. Histoire du roy Clovis (XVe siècle). Histoire de la Vierge (XVIe siècle). Reproduction en héliogravure...100,00 25,00 125,00
367 RICHARDSON, JonathanTraité de la Peinture, et de la Sculpture 80,00 20,00 100,00
371 [DELVAUX, Paul] - HOUBART-WILKIN, SuzanneCatalogue de l'oeuvre peint 550,00 137,50 687,50
378 NADEAU, Maurice Les dessins de Paul Delvaux 850,00 212,50 1062,50
379 REDON, Odilon A soi-même. Journal (1867-1915). Notes sur la vie, l'art et les artistes360,00 90,00 450,00
380 [ROPS] La Plume, 'Numéro spécial consacré à Félicien Rops'.70,00 17,50 87,50



395 LUX, Josef August Empire und Biedermeier. Eine Sammlung von Möbeln und Innenraumen30,00 7,50 37,50
400 VAN WERVEKE, AlfonsLes vieux pignons de Gand - Oude gevels van Gent50,00 12,50 62,50
405 [JAPAN] Lot of 4 Japanese prints 400,00 100,00 500,00
409 [JAPAN] Lot of 9 popular ornamental Japanese prints70,00 17,50 87,50
410 [JAPAN] Lot of miscellaneous prints from various series320,00 80,00 400,00
411 ANONYMOUS DUTCHSitting peasant 140,00 35,00 175,00
413 CAMBIER, Nestor  (manner of)Renaissance chimney piece 110,00 27,50 137,50
416 LENS, Johannes Jacobus (1746-1814)Hermit praying to the cross 180,00 45,00 225,00
419 TEN KATE, Herman (1822-1891)Interior with hunters (ca. 1850) 360,00 90,00 450,00
421 VAN TROOSTWIJK, W.J. (1782-1810)]River Landscape with a peasant family at a wading place260,00 65,00 325,00
422 VELTMANN, Hermann  (attrib.)The Marriage of Mary and Joseph 550,00 137,50 687,50
423 BARETTA, Franciscus (1805- ca. 1835)Medicina - Filosofia - Giurisprudenza and Teologia550,00 137,50 687,50
428 BOLSWERT, Schelte Adam (1586-1659)Pan playing the flute 130,00 32,50 162,50
430 [CARTES A JOUER] La tireuse de cartes / L'espiègle tireuse de cartes120,00 30,00 150,00
432 DAUMIER, Honoré (1808-1879)Collections de 31 caricatures en lithographie320,00 80,00 400,00
434 DE NOTER, P.F. (1779-1842)Recueil de gravures à l'eau forte dont plusieurs d'après Hobbema160,00 40,00 200,00
442 [LE NAIN FRERES] D'aprèsJésus enfant en adoration de la Croix 360,00 90,00 450,00
449 SCHUT, Cornelis (1597-1655)Arithmetica 220,00 55,00 275,00
454 [VAN DYCK, A.] Collection of 11 portraits of Painters after Ant. van Dyck (17th c)200,00 50,00 250,00
457 VISSCHER, Cornelis II (1628/29 Haarlem 1658)De rattenvergif verkoper en zijn knecht 200,00 50,00 250,00
464 BECKERS, Achiel (1909-?)Verzameling van 16 originele potloodtekeningen (landschappen, dorpszichten, molen...)220,00 55,00 275,00
468 CAMBIER, Nestor (1879-1957)De Keizer Karel-schouw van het Brugse Vrije160,00 40,00 200,00
470 CHAGALL, Marc (1887-1985)Les Obsèques de la Lionne 320,00 80,00 400,00
474 COSTENOBLE, August (1894-1976)Koeien in de weide te Knokke 100,00 25,00 125,00
479 DE CLERCQ, Alfons (1868-1945)Landschap met hofstede 300,00 75,00 375,00
482 DELVAUX, Paul (1897-1994) afterThe Annunciation (1947) 180,00 45,00 225,00
483 DE VOLDER, Roland (°1938)Vrouw in interieur (1975) 100,00 25,00 125,00
486 DIERCKX, P.J. (1855-1947)Interieur met vrouw aan spinnewiel 400,00 100,00 500,00
487 ELSEVIERS, Raymond (1914-1999)De goede herder 400,00 100,00 500,00
488 ELSEVIERS, Raymond (1914-1999)La femme au Balai 400,00 100,00 500,00
503 FROMENT, G. Visserskaai in Oostende 140,00 35,00 175,00
507 HOUSSARD, Charles (1884-1958)Schetsboek met 28 tekeningen van Knokke, Het Zoute en omgeving (1939/1940)180,00 45,00 225,00
518 LAMBRECHT, Constant (1915-1993)Vrouwelijk naakt 120,00 30,00 150,00
523 MARINETTI, F.T. (1876-1944)Une assemblée tumultueuse (sensibilité numérique)700,00 175,00 875,00
529 MOBERG, Pierre (1911-?)Vue de Paris (1967) 100,00 25,00 125,00
532 PICABIA, Francis (1879-1953)Réveil matin - Rotation de naïveté - Mouvement dada.700,00 175,00 875,00
535 ROBBE, Louis (1806-1887)Vache au bord du fleuve 500,00 125,00 625,00
536 SEIMETZ, Frantz (1858-1934)Interior with stairs 400,00 100,00 500,00
538 SLABBINCK, Rik (1914-1991)Vrouwelijk naakt 70,00 17,50 87,50
539 SOMVILLE, Roger (1923-2014)Un peintre (1973) 200,00 50,00 250,00
540 SOMVILLE, Roger (1923-2014)Un peintre 300,00 75,00 375,00
541 TAELEMANS, Jean-François (1851-1931)Visserhuisje in het Zoute (1924) 90,00 22,50 112,50
547 VAN GUCHT, J. (1913-1980)Molen in Loo 70,00 17,50 87,50



550 VAN HECKE, Willem (1893-1976)Koppel aan tafel 650,00 162,50 812,50
555 [VAN SCHUYLENBERGH, André (1952-)Portrait of a lady (1995) 80,00 20,00 100,00
560 VERVOORT, Frank (1930-1983)Hooischuur/ Woning tussen twee schuren240,00 60,00 300,00
561 WELLENS, Charles (1889-1959)Boerderij met strooien dak 200,00 50,00 250,00
563 WOLVENS, H.V. (1896-1977)Boetprocessie in Veurne 1200,00 300,00 1500,00
564 WOLVENS, H.V. (1896-1977)Portret weduwe dr Thibaut uit Brugge (1943)700,00 175,00 875,00
575 DELVOYE, Wim (1965)Untitled 1800,00 450,00 2250,00
577 GRASS, Günter (1927-2015)Selbst mit Fliege (1980) 120,00 30,00 150,00
584 [MARNIXRING KORTRIJK-BROEL]Kunstmap (1984) 100,00 25,00 125,00
585 [NELLENS, Roger] Portret van Roger Nellens als Romeinse keizer260,00 65,00 325,00
590 PEIRE, Luc (1916-1994)Izorus (1988) 380,00 95,00 475,00
600 VAN TUERENHOUT, Jef (1926-2006)Femme 360,00 90,00 450,00
603 VAN TUERENHOUT, Jef (1926-2006)Tête de femme 80,00 20,00 100,00
604 VAN TUERENHOUT, Jef (1926-2006)Tête fantastique de femme 80,00 20,00 100,00
610 DEROLEZ, Maurits Chemins de Fer Belges - Les Villes d'Art Belges140,00 35,00 175,00
615 [LIEGE] Grands Magasin de la Place Verte à Liège 60,00 15,00 75,00
616 MASSONNET, Armand (1892-1979)Bruxelles, 6eme Foire Commerciale officielle & internationale320,00 80,00 400,00
635 KERSTING,  Johann AdamNachgelassene Manuscripte über die Pferdearzeneiwissenschaft260,00 65,00 325,00
636 LA GUÉRINIÈRE, François Robichon deÉcole de cavalerie contenant la connoissance, l'instruction et la conservation du cheval160,00 40,00 200,00
639 MORDANT de LAUNAY, Jean -ClaudeLe bon jardinier. Almanach pour l'année 1813, présenté à l'Impératrice Joséphine60,00 15,00 75,00
641 NIMROD (pseud. of C.J. Apperley)Memoirs of the life of the late John Mytton, Esq. ... With notices of his hunting, shooting, driving, racing, eccentric and extravagant exploits. 3. ed.160,00 40,00 200,00
645 BUFFON, Georges-LouisHistoire naturelle, classée par ordres, genres et espèces d'après le système de Linné avec les caractères génériques et la nomenclature Linnéenne par René Richard CASTEL. Nouvelle édition1300,00 325,00 1625,00
648 CALVEL, Etienne Traité complet sur les pépinières, troisième édition, augmentée d'un catalogue d'arbres, arbrisseaux, et arbustes, tant indigènes qu'exotiques60,00 15,00 75,00
649 CULPEPER, NicholasThe complete herbal; to which is now added upwards of one hundred additional herbs with a display of their medicinal and occult qualities physically applied to the cure of all disorders incident to mankind; to which are now first annexed the english physician enlarged and key to physic300,00 75,00 375,00
657 DÜRIGEN, Bruno Deutschlands Amphibien und Reptilien 100,00 25,00 125,00
658 FABRE, Jean-Henri Souvenirs entomologiques, études sur l'instinct et les moeurs des insectes. Édition définitive illustrée, treizième mill160,00 40,00 200,00
660 (FÜRST, J.E.) Allgemeine deutsche Garten-Zeitung. Herausgegeben von der praktischen Gartenbau-Gesellschaft in Frauendorf120,00 30,00 150,00
661 GRÄSSNER, FurchtegottDie Vogel Deutschlands und ihre Eier. Eine vollstandige Naturgeschichte sammtlicher Vogel Deutschlands. Zweite sehr vermehrte und ganzlich umgearbeitete Auflage160,00 40,00 200,00
663 HARIOT, Paul Le Livre d'Or des Roses, iconographie histoire et culture de la rose400,00 100,00 500,00
678 MÜLLER, Walter Die schönsten Stauden fur die Schnittblumen - und Gartenkultur. Hrsg. von M. Hesdorffer, E. Kohler und R. Rudel160,00 40,00 200,00
683 SCHMIDT, Friedrich AlbertPetrefacten-Buch, oder allgemeine und besondere Versteinerungskunde180,00 45,00 225,00
687 TREADWELL NICHOLS, JohnThe Fresh-Water Fishes of China 180,00 45,00 225,00
691 WILHELM, Gottlieb TobiasRécréations tirées de l'histoire naturelle. De la classe des insectes650,00 162,50 812,50
700 RUGGIERI, Claude-FortuneHandbuchlein der Lustfeuerwerkerei. Eine praktische Anweisung zur Anfertigung aller Gegenstande der Lustfeuerwerkkunst, als: Schwarmer, Raketen, Rader, Sonnen, Lanzen, Windmuhlenflugel, Leuchtkugeln, bengalische Flammen etc., so wie vollstandiger Land- und Wasserfeuerwerke260,00 65,00 325,00
701 SAINTE MARIE MAGDELAINE, Pierre deTraité d'horlogiographie contenant plusieurs manières de construire, sur toutes surfaces, toutes sortes de lignes horaires & autres cercles de la sphère. Avec quelques instrumens pour la mesme pratique & pour connoistre les heures durant la nuit, & l'heure du flus & reflus de la mer. Plus la méthode de couper, en pierre ou en bois, les corps réguliers & autres polyëdres par le cube & par le cylindre340,00 85,00 425,00
703 SCHÜBLER, Johann JacobNeue und deutliche Anleitung zur practischen Sonnen-Uhr-Kunst ...260,00 65,00 325,00
704 WERNER, Georg FriedrichTheoretisch-practische Abhandlung über holzsparende Stubenöfen, Kochheerde und Kochöfen.320,00 80,00 400,00
705 AITKIN, John Grundsaze der Entbindungskunst, nach der dritten verbesserten Ausgabe aus dem Englischen ubers. u. mit einigen Anm. von (K. H.) Spohr.120,00 30,00 150,00
706 BROUSSAIS, F.J.V. Histoire des phlegmasies ou inflammations chroniques, fondée sur de nouvelles observation de clinique et d'anatomie pathologique60,00 15,00 75,00
716 COSTADEAU, AlphonseTraité historique et critique des principaux signes dont nous nous servons pour manifester nos pensées160,00 40,00 200,00
762 [BRABANT] Quarta Pars Brabantiae cujus caput Sylvaducis Willebrordus vander Burght describ.260,00 65,00 325,00
764 [BRAUN en HOGENBERG]TSHertogenbosch - Loeven - Machelen 180,00 45,00 225,00
767 [BRUGGE] 5 gravures uit 1ste editie van Flandria Illustrata van Sanderus (1641)100,00 25,00 125,00



773 [BRUGGE] Brügge 100,00 25,00 125,00
774 [BRUGGE] Verzameling van 16 litho's en gravures, vooral 19de eeuw180,00 45,00 225,00
785 [MAASTRICHT] Wie Maestricht ingenommen un erobert wirdt von dem Hertzog von Permen100,00 25,00 125,00
789 PERELLE, Adam [Vues de Paris, Versailles, Fontainebleau, etc]80,00 20,00 100,00
790 [SOUTH AMERICA] Carte de l'Amérique Méridionale dressée d'après les observations Astronomiques de Le Baron, Alexandre de Humboldt et celles des Navigateurs Espagnols120,00 30,00 150,00
798 COUTANS, G. & Ch. PICQUETAtlas topographique en XVI feuilles des Environs de Paris280,00 70,00 350,00
802 FRICX, Eugene HenryCartes des Provinces des Pays Bas 700,00 175,00 875,00
813 DE CLOET, Jean-JosephVoyage pittoresque dans le Royaume des Pays Bas, tome I260,00 65,00 325,00
814 DENON, Dominique VivantVoyage dans la basse et haute Égypte pendant les campagnes du général Bonaparte1700,00 425,00 2125,00
815 DE SARZEC, Ernest Découvertes en Chaldée 1500,00 375,00 1875,00
817 FAUJAS de SAINT-FOND, Berthélmy deVoyage en Angleterre, en Ecosse, et aux Iles Hébrides; ayant pour objet les Sciences, les Arts, l'Histoire naturelle et les Moeurs120,00 30,00 150,00
818 FONTANIER, Victor Voyage dans l'archipel indien 50,00 12,50 62,50
821 LONG, John Voyages chez différentes nations sauvages de l'Amérique septentrionale...280,00 70,00 350,00
823 PFLÜGER, AlexanderSmaragdinseln der Südsee. Reiseeindrücke und Plaudereien50,00 12,50 62,50
824 SCHICKARD, WilhelmTarich h. e. Series Regum Persiae, ab Ardschir-Babekan, usque ad Jazdigerdem à Chaliphis expulsum, per annos ferè 40500,00 125,00 625,00
825 [SKETCHBOOK] From Shanghai to London April 11 - May 30. 1902200,00 50,00 250,00
827 TAINE, Hippolyte Voyage aux Pyrénées. 3e Edition illustrée par Gustave Doré80,00 20,00 100,00
835 MEEGAN, Harry HalseyReflection on the Mersey 160,00 40,00 200,00
838 VIAL Du CLAIRBOIS, Honoré-SébastienEncyclopédie méthodique. Marine 500,00 125,00 625,00
845 [BIBLIA NEERLANDICA]Den Bibel. Inhoudende het oude ende nieuwe testament, met grooter neersticheyt overghesteldt ende ghecorrigeert na dat oprecht Latijnsch exemplaer ... met veel schoone figuere[n] versiert800,00 200,00 1000,00
862 PRAYERBOOK in MIDDLE DUTCH DATED 1556]Prayerbook in Middle Dutch, manuscript on paper5000,00 1250,00 6250,00
870 [LEAF FROM A CALENDAR]Single leaf from a Calendar from the opening of a liturgical book, in Latin, illustrated manuscript on vellum1000,00 250,00 1250,00
873 [SCHOLASTICISM: DURANDUS of SAINT-POURÇAIN on PETER LOMBARD'S Sentences]Bifolium from a codex of Durandus of Saint-Pourçain, In Sententias Theologicas Petri Lombardi Commentariorum, in Latin, manuscript on vellum800,00 200,00 1000,00
877 [GHENT/BRUGES CHOIRBOOK]Cutting from a large and splendid Gradual, with two large initials, in Latin, illuminated manuscript on vellum500,00 125,00 625,00
878 [ILLUMINATED GERMAN PSALTER]Leaf from a Ferial Psalter, with a large illuminated initial, in Latin, manuscript on vellum500,00 125,00 625,00
882 [LEAVES from a FINE FRENCH PSALTER]Three leaves from a Psalter, in Latin, illuminated manuscript on vellum700,00 175,00 875,00
883 [LEAVES from a MINIATURE BOOK OF HOURS]Three leaves from a tiny Book of Hours, in Latin, illuminated manuscript on fine and thin vellum300,00 75,00 375,00
885 [LITANY from a FLEMISH BOOK OF HOURS or BREVIARY]Two leaves with a Litany of Saints from a devotional book, in Latin, illuminated manuscript on vellum300,00 75,00 375,00
888 [THREE INITIALS with HUMAN and BIRD FACES]Cuttings probably from a Canon Law manuscript, from an illustrated manuscript in Latin on vellum600,00 150,00 750,00
895 DIONYSIUS CarthusianusIn evangelium Johannis enarratio praeclara admodum200,00 50,00 250,00
897 EUSEBIUS CaesariensisDe evangelica praeparatione a Georgio Trapezuntio e Graeco in Latinum traductus750,00 187,50 937,50
908 MEDER, Johannes, O.F.M.Quadragesimale de filio prodigo 6800,00 1700,00 8500,00
919 GORINI CORIO, Giuseppe (1702-1768)Teatro Tragico E Comico 160,00 40,00 200,00
921 LA BEAUMELLE, Laurent de (1726-1773)Commentaire sur La Henriade, par feu M. de La Beaumelle, revu et corrigé par M. F... (Fréron)160,00 40,00 200,00
930 [PRIJSBAND UTRECHT] FABRI, BasilThesaurus eruditionis scholasticae 140,00 35,00 175,00
933 TACITUS, Cornelius; LIPSIUS, JustusOpera quae exstant Iustus Lipsius postremum recensuit750,00 187,50 937,50
938 [CHART CHESTER] Sale act concerning lands from Thomas Hough in the county of Chester to Samuel Cliffs140,00 35,00 175,00
944 FAUCHET, Cl. Origines des chevaliers, armoiries et heraux. Ensemble de l'ordonnance, armes, & instruments desquels les François ont anciennement usé en leurs guerres [...] [and] Origines des dignitez et magistrats de France. Seconde edition180,00 45,00 225,00
948 [GENT - MANUSCRIPT]Fondatie vanden Godtshuuse ten Paradijse alsnu ghenaempt M'er Willem Wenemaers Hospitael staende op S.te Pharahilden plaetse tot Ghendt2800,00 700,00 3500,00
952 HUBNER, Johan Beknopt genealogisch woordenboek 140,00 35,00 175,00
956 LE CARPENTIER, JeanHistoire généalogique des Païs-Bas, ou histoire de Cambray et du Cambresis600,00 150,00 750,00
962 [OBIITPENNING] Philip Rapaert & Maria Baert 1688 140,00 35,00 175,00
965 [ROBYNS GENEALOGISCHE ROL]Stamboom van de familie Robijns- Van Bree300,00 75,00 375,00



969 VREDIUS, Olivarius Genealogia Comitum Flandriæ a Balduino Ferreo usque ad Philippum IV. Hisp. Regem. Gevolgd door: Preuves de la Maison de Flandre... + Genealogia Comitum Flandriæ. Pars secunda450,00 112,50 562,50
975 [DIONIS DU SÉJOUR]Origine des Graces, par Mademoiselle D***360,00 90,00 450,00
977 GEVERS, Marie Un grain de cassis. Pour Capri, le capricorne de Décembre. Pour André Lemmers360,00 90,00 450,00
978 GIDE, André La porte étroite 200,00 50,00 250,00
979 HUGO, Victor L'Homme qui rit 80,00 20,00 100,00
980 LACROIX, Paul (ed.) Les Dix dizaines des cent nouvelles nouvelles, Réimprimées par les soins de D. Jouaust100,00 25,00 125,00
981 LA FONTAINE Contes et nouvelles. Edition illustrée par MM. Tony Johannot, Cam. Roqueplan, Devéria, C. Boulanger, Fragonard père, Janet-Lange, Français, Laville, Ed Varrier et Adrien Féart120,00 30,00 150,00
986 [MANUSCRIT] Recueil de chansons d'amour 140,00 35,00 175,00
987 MAUPASSANT, Guy deToine, suivi de Histoire d'une fille de ferme40,00 10,00 50,00
988 MIRECOURT, Eugène deMémoires de Ninon de Lenclos 160,00 40,00 200,00
989 (NOGARET, F.) Le fond du sac, recueil de contes en vers 160,00 40,00 200,00
990 PRODEZ, Pierre François (marquis d'Almacheu)Mémoires 120,00 30,00 150,00
991 RACINE, Jean Oeuvres de Jean Racine avec des commentaires par J.L. Goeffroy260,00 65,00 325,00
992 [RASSENFOSSE] BOYLESVE, RenéLes Bains de Bade, petit roman d'aventures galantes340,00 85,00 425,00
993 SEVELINGES, Charles-Louis de (trad.)Histoire de Schinderhannes et autres brigands dits garrotteurs ou chauffeurs qui ont désolé les deux rives du Rhin et la Belgique160,00 40,00 200,00
995 VERHAEREN, Émile; [BERG, C.]Les Campagnes hallucinées. Présentées par Henri Jonquières100,00 25,00 125,00
996 VERHAEREN, Émile; [CELOS, J.]Les villes à pignons 160,00 40,00 200,00
997 [VERHAEREN, Emile]Commémoration de Emile Verhaeren, 19 janvier 1920100,00 25,00 125,00
999 VERHAEREN, Emile - BRANGWYN, FrankLes villes tentaculaires 280,00 70,00 350,00

1000 VERHAEREN, Émile - CASSIERSLa Guirlande des dunes 260,00 65,00 325,00
1002 VERHAEREN, ÉmileLes Villes à pignons 260,00 65,00 325,00
1005 FELDBORG, A. AndersenDenmark Delineated; or, Sketches of the Present State of that Country180,00 45,00 225,00
1006 [SCOTT, Sir Walter]The Monastery 220,00 55,00 275,00
1012 [BASTILLE] Mémoires de la Bastille, sous les regnes de Louis XIV, Louis XV et Louis XVI110,00 27,50 137,50
1018 DAYOT, Armand L'Histoire de France par l'Image 50,00 12,50 62,50
1023 [FLORENCE] - MELLINI, DomenicoDescrizione dell' entrata della sereniss. reina Giouanna d'Austria et dell' apparato, fatto in Firenze nella venuta, & per le felicissime nozze di S. Altezza et dell' illustrissimo, & eccellentiss.S. Don Francesco de Mecici ... 3rd ed.360,00 90,00 450,00
1025 GAVÍN, Antonio Le Passe-par-tout de l'Église romaine, ou Histoire des tromperies des prêtres et des moines en Espagne160,00 40,00 200,00
1026 [GRIMOARD, Philippe Henri de]Abhandlung über die Einrichtung der leichten Truppen und deren Gebrauch im Kriege. Mit einem Anhange von der Feldbefestigungskunst260,00 65,00 325,00
1027 GROTIUS, Hugo Respublica Hollandiæ, et urbes 120,00 30,00 150,00
1029 HUFFUMBOURGHAUSEN, Baron (pseud.)Le congres, des bêtes. Sous la médiation du Bouc, pour négocier la paix, entre le Renard, l'Ane couvert de la peau du Lion, le Cheval, la Tigresse, & autres quadrupèdes qui sont en guerre (...). Troisième édition exactement corrigée160,00 40,00 200,00
1031 LANGLÉ, Ferdinand L'Historial du Jongleur, chroniques et légendes françaises, publiées par MM. Ferdinand Langle et Emile Morice180,00 45,00 225,00
1032 LE ROY, Jacob Notitia Marchionatus Sacri Romani Imperii hoc est urbis et agri Antverpiensis, oppidorum, dominiorum, monasteriorum, castellorumque, sub eo; in qua origines, & progressus eorum eruuntur ex archivis regiis, oppidanis, monasticis, principumque diplomatibus & figillis, & sepulchralibus episcoporum, prelatorum, et nobilium monumentis700,00 175,00 875,00
1033 LIMIERS, Henri-Philippe deAnnales de la monarchie française, depuis son etablissement jusques a present, où l'on trouve l'origine de cette puissante monarchie au delà du Rhin (...); la vie & les actions les plus remarquables de ses rois, princes, & generaux d'armée (...); la succession généalogique des maisons Royales de France, Lorraine &120,00 30,00 150,00
1036 MABILLON, J. & LAUNOY, J.Iter germanicum et (...) De scholis celebribus a Carolo M. et post Carolus M. in occidente instauratis liber140,00 35,00 175,00
1042 [NOSTRADAMUS] Vingt prophéties de Michel Nostradamus, derniérement trouvées manuscrites dans une célèbre Bibliotheque des Pays-Bas140,00 35,00 175,00
1047 RELAND, Adriaan De spoliis templi hierosolymitani in Arcu Titiano Romae conspicuis liber singularis180,00 45,00 225,00
1049 SUETONIUS, Caius [De XII Caesarum vitis. De Illustribus grammaticis. De Claris rhetoribus. Horatii vita. Plinii vita. Lucani vita.]80,00 20,00 100,00
1050 TOLAND, John Relation des cours de Prusse et de Hanovre : avec les caracteres des principales personnes qui les composent : envoyée à une personne de consideration en Hollande.100,00 25,00 125,00
1051 ULLOA, Bernardo deRetablissement des manufactures et du commerce d'Espagne ..200,00 50,00 250,00
1053 ARNETH, Chevalier Alfred d'Marie-Antoinette, correspondance secrète entre Marie-Thérèse et le Comte de Mercy-Argenteau400,00 100,00 500,00
1055 CAUSTIER, Eugène Les Entrailles de la Terre 600,00 150,00 750,00
1056 [HISTORIC GALLERY]The Historic Gallery of Portraits and Paintings, or Bibliographical Review1500,00 375,00 1875,00
1059 [LETTERS for the POST]Letters written for the Post and not for the Press500,00 125,00 625,00



1061 NOLHAC, Pierre De La Dauphine Marie-Antoinette 240,00 60,00 300,00
1062 ORLÉANS, Henri d', duc d'AumaleHistoire des Princes de Condé pendant les XVIe et XVIIe siècles1500,00 375,00 1875,00
1064 ROCKEFELLER, Michael ClarkThe Asmat of New Guinea 300,00 75,00 375,00
1067 [KENNEDY] BRANDT, WillyBegegnungen mit Kennedy 400,00 100,00 500,00
1068 [KENNEDY] GALBRAITH, John KennethEconomics in perspective, a critical history800,00 200,00 1000,00
1069 [KENNEDY] WARHOL, AndyThe Philosophy of Andy Warhol (From A to B & Back Again.)800,00 200,00 1000,00
1070 BARTOLI, Pietro SantiAdmiranda Romanarum antiquitatum ac veteris sculpturæ vestigia..quae Romae adhuc extant in Capitolio aedibus hortisque virorum principum550,00 137,50 687,50
1079 ARNOLD, Godfried Waare afbeelding der eerste christenen 260,00 65,00 325,00
1088 [MANUSCRIT] Commentaires sur le Catéchisme de l'Eglise de Genève120,00 30,00 150,00
1094 [REGENSBURG] Actorum colloquii Ratisponensis ultimi ... verissima narratio360,00 90,00 450,00
1098 BLOCH, Eduard Album der Bühnen-Costüme 260,00 65,00 325,00
1103 GIAFERRI, Paul Louis deL'Histoire du Costume Féminin Français 90,00 22,50 112,50
1104 HÉLYOT, Pierre Album ou Collection complète et historique des costumes de la Cour de Rome des ordres monastiques, religieux et militaires et des congrégations séculières des deux sexes [...]. Deuxième édition140,00 35,00 175,00
1107 [KUYPER & PORTMAN]Afbeeldingen van de kleedingen, zeden en gewoonten in Holland, met den aanvang der negentiende eeuw / Tableaux des habillements, des moeurs et des coutumes en Hollande360,00 90,00 450,00
1109 [LECOMTE, Hippolyte]Costumi civili e militari della monarchia francese dal 1200 sino al 1820140,00 35,00 175,00
1111 [MODE] Collection of 42 most hand-col. fashion prints of early 19th c. to ca. 188090,00 22,50 112,50
1114 [BEAUFORT, Louis Ferdinand de)Het leven van Willem de I. Prins van Oranje, Graef van Nassau ... Tweede druk140,00 35,00 175,00
1121 HAVARD, Henry La Hollande à vol d'oiseau, eaux-fortes et fusains par Maxime Lalanne20,00 5,00 25,00
1128 GOLTZIUS, Hubert C. Julius Caesar sive Historiae Imperatorum Caesarumque Romanorum ex antiquis numismatibus restitutae. Liber primus600,00 150,00 750,00
1129 GOLTZIUS, Hubert Fastos magistratuum et triumphorum Romanorum ab urbe condita ad Augusti obitum ex antiquis tam numismatum quam marmorum monumentis restitutos260,00 65,00 325,00
1133 BARBOSA, Pedro Commentarii ad interpretationem tituli ff. de Iudiciis80,00 20,00 100,00
1136 HUBERUS, Ulricus Positiones juris, secundum institutiones & pandectas100,00 25,00 125,00
1139 PINAULT, Matthieu Histoire du parlement de Tournay, contenant l'établissement & les Progrés de ce Tribunal avec un détail des Edits, Ordonnances & Reglements concernant la Justice y envoyez90,00 22,50 112,50
1140 RAEVARDUS, JacobusOpera quae reperiri potuerunt omnia in tomos II digesta / Operum pars posthuma50,00 12,50 62,50
1142 [VEURNSE DRUK] Constitutie der Fransche Republyke 120,00 30,00 150,00
1149 FLAMEN, Albert Devises et emblesmes d'amour, moralisez160,00 40,00 200,00
1157 STENGEL, Georg SJ Ova Paschalia sacro emblemate 450,00 112,50 562,50
1158 VAENIUS, Otto Amoris divini emblemata, studio et aere Othonis Væni concinnata280,00 70,00 350,00
1173 ERASMUS, DesideriusDilucida et pia explanatio Symboli quod apostolorum dicitur, decalogi praeceptorum, et dominicae praecationis ....500,00 125,00 625,00
1176 GAUTRUCHE, Pierre, S.JHistoria poetica ad faciliorem poetarum et veterum auctorum intelligentiam70,00 17,50 87,50
1180 HUGUES, Jacques Artificium transitionum sive De partibus Latinae orationis ornatè, multipliciter, aptissiméque inter se nectendis160,00 40,00 200,00
1185 LIPSIUS, Justus De militia romana libri quinque .. Editio nova/ Analecta sive Observationes reliquae ad militiam et hosce libros380,00 95,00 475,00
1195 SCHEIDIUS, Jacob Glossarium Arabico-Latinum Manuale maximam partem e Lexico Goliano excerptum300,00 75,00 375,00
1198 TITELMANNUS, Franciscus, O.F.M.Compendium naturalis philosophiae. Libri duodecim de consideratione rerum naturalium ...450,00 112,50 562,50
1199 VALERIUS MAXIMUSLibri novem. Factorum dictorumque memorabilium140,00 35,00 175,00
1204 WILHELM, Johann Jani Gulielmii Plautinarum quaestionum commentarius, in quo omnes ordine M. Plauti comoediae, tum multa veterum scriptorum220,00 55,00 275,00
1208 HORATIUS Flaccus, Quintus(Opera) quae supersunt, recensuit et notulis instruxit Gilbertus Wakefield120,00 30,00 150,00
1209 LUCANUS, Marcus AnnaeusDe bello civili vel Pharsaliae libri X. Eiusdem Ad Calpurnium Pisonem poemation.450,00 112,50 562,50
1219 TASSO, Torquato Hiérusalem deslivrée, poème héroïque de Torquato Tasso. Mis en nostre langue par I. Baudoin500,00 125,00 625,00


